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Ata da quadragésima primeira Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em 

dezessete de agosto, às dezenove horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, 

onde se fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os 

senhores vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edosn de Jesus Reis 

Santos (Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), 

Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos do Rosário, Jaci Silvino de Sousa, e Rivan 

Francisco dos Santos.  A seguir, precedeu-se a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 

aprovada sem qualquer contestação. Em seguida, foram apresentadas as seguintes 

proposições: Requerimento 015/2017 - “Solicito do Secretário Municipal de Administração, 

senhor Bruno Leonardo de Oliveira Ribeiro, cópia dos processos licitatórios relativos à 

realização do São João do Meu Sertão, edição 2016, promovido pela Prefeitura Municipal de 

Poço Verde, bem como cópia de todas as despesas liquidadas e pagas correspondentes ao 

mencionado evento”, de autoria João Ramalho Barreto Conceição. E, por não haver 

oradores inscritos para o Grande Expediente, deu-se início à Ordem do Dia. Na Ordem do 

Dia, foi submetido em discussão Projeto de Lei 924/2017 - “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da realização de cursos de primeiros socorros e prevenção de acidentes nas escolas, creches 

ou centros de educação infantil, instalados no município de POÇO VERDE e dá outras 

providências”. Após as discussões o referido Projeto de Lei 924/2017 foi submetido em 

votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE, EM 

TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL. Dando continuidade à Ordem do Dia, foi 

submetido em discussão o Projeto de Lei 927/2017 - “Dispõe sobre ratificação dos termos do 

Contrato de Programa do Consórcio Público de Saneamento Básico do Sul e Centro Sul 

Sergipano – CONSCENSUL, e dá outras providências”. Após discussões, o referido Projeto 

de Lei 927/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR 

UNANIMIDADE, EM SEGUNDA VOTAÇÃO. Depois foi submetido em discussão, o 

Requerimento 13/2017- “Convida o senhor Edmar Ferreira de Oliveira - Diretor do 

Departamento Municipal de Trânsito - DMTT, a comparecer a uma das Sessões Ordinárias 

deste Poder Legislativo, em data a combinar, com o objetivo de falar sobre as abordagens e os 

critérios para aplicação de multas de trânsito no âmbito desta municipalidade”. Após as 

discussões, o Requerimento 13/2017 foi submetido em votação, obtendo como resultado: 

APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM ÚNICA VOTAÇÃO. A seguir, o Requerimento 

014/2017 - “Solicito do Secretário Municipal de Administração, senhor Bruno Leonardo de 

Oliveira Ribeiro, cópia dos processos licitatórios relativos à realização do São Pedro do 

Povo, promovido pela Prefeitura Municipal no último mês de julho/2017” foi colocado em 

discussão. Nesta oportunidade, o senhor vereador José Alessandro Santana Farias pediu o 

apoio dos pares, para a aprovação da referida matéria, haja vista que, segundo ele não estão 

disponíveis no Portal da Transparência as informações relativas ao que foi gasto no São Pedro 

do Povo. O parlamentar comentou que gostaria que o Requerimento fosse aprovado, para que 

as informações sobre os recursos que foram gastos no São Pedro do Povo, de que forma foi 

feito esse evento e quem pagou por ele? O edil destacou que, na última Sessão um dos 

vereadores falou “in off”, que havia sido ele quem pagou pelo evento, e, relatou que a festa 

agradou a população que elogiou muito o evento, mas é de suma importância que todos 

tenham conhecimento sobre as despesas e receitas da arrecadação do evento, bem como onde 

foram aplicados esses recursos. Depois, o supracitado Requerimento 14/2017 foi submetido à 

votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE.  E, por não haver 

outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do Dia, ou edis para se manifestar 
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nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, ficando todos 

convocados para naquela noite de dezessete de agosto de dois mil de dezessete, às dezenove 

horas e trinta minutos, realizarem a próxima Sessão Extraordinária, e para constar eu, 

vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo. 

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezessete de agosto de 2017. 
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